

新华社北京7月3日电 7月3日上午,国家主席习近平应约同美国总统特朗普通电话。双方就中美关系和二十国集团领导人汉堡峰会交换了意见。习近平强调,我和总统先生在海湖庄园会晤以来,中美关系取得重要成果。与此同时,两国关系也受到一些消极因素的影响,中方已向美方表明了立场。我们很重视总统先生重申美国政府坚持奉行一个中国政策,希望美方切实

按照一个中国原则和中美三个联合公报妥善处理涉台问题。习近平强调,中美双方应该按照我们在海湖庄园达成的共识,牢牢把握中美关系发展大方向,坚持相互尊重、互惠互利的原则,聚焦合作、管控分歧,推动中美关系取得更多实实在在的进展。特朗普通表示,中美关系前景广阔,我们两国拥有广泛共同利益,可以相得益彰。我愿重申,美国政府继续坚持一个

中国政策,这一立场没有变化。特朗普通表示,即将在德国汉堡举行的二十国集团领导人峰会议题广泛,十分重要。我期待着同习近平主席及其他领导人就共同关心的重大问题深入探讨。习近平指出,当前,全球经济面临挑战。中美有必要同其他成员一道,加强二十国集团作用,形成合力。两国元首同意在德国汉堡举行会晤,就共同关心的国际问题继续交换意见。

全市环境污染防治工作督导推进会议强调

高度重视 加强领导 一鼓作气 务求必胜

本报讯(记者华谦)7月3日上午,全市环境污染防治工作督导推进会议在市委、市政府办公大楼召开。市委书记胡荃,市长周斌出席会议并讲话。市委常委、秘书长杨克俊主持会议。市人大常委会副主任古松、副市长魏建平、市城乡一体化示范区党工委书记齐俊禄和各县(市、区)、市城乡一体化示范区、高新区及市直有关部门的负责同志参加会议。会议听取了市环境污染防治工作进展情况,通报了各县(市、区)、市城乡一体化示范区、高新区及市直有关部门工作中存在的突出问题,对进一步打好环境污染防治攻坚战进行了部署。会议指出,自我市全面打响环境污染防治攻坚战以来,全市上下以破釜沉舟、背水一战的决心,突出重点、抓住关键,强力整改、持续攻坚,环境污染防治工作取得了初步成效,成绩来之不易,必须倍加珍惜。各级各单位要切实提高对环境污染防治攻坚战长期性、艰巨性和复杂性的认识,一鼓作气、再接再厉,坚定信心、精准治污,坚决打赢这场攻坚战、持久战。

会议强调,一要统一思想,高度重视。习近平总书记在中共中央政治局第四十一次集体学习时所作的重要讲话,立足战略全局、把握发展规律,深刻论述了绿色发展方式和生活方式的重大意义,为我们进一步转变发展观念、努力实现经济社会发展和生态环境保护协同共进指明了努力方向,提供了重要遵循。各级各部门要认真学习、深刻领会习近平总书记关于生态文明建设的重要讲话指示精神,切实把生态文明建设摆在全局工作的突出地位,像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,驰而不息推进生态文明建设,持之以恒改善环境质量,推动形成绿色发展方式和生活方式。二要加强领导,明确责任。主要领导和分管领导要亲自安排,靠前指挥,深入一线,紧盯目标任务,抓住突出问题,以超常规的工作方法狠抓工作落实。要坚持长短结合,抓住重点、多管齐下,以更加有力的措施、更加务实的作风,确保环境污染防治见到实效。三要统筹协调,加强沟通。各有关部门既要各司其职、各负其责,又要加强沟通、密切配合,形成推动工作的强大合力,坚决杜绝大而化之、推诿扯皮、敷衍塞责、工作脱节的现象。

领导小组办公室要充分发挥统筹协调作用,加强工作指导,定期通报工作进展情况,总结推广各地的好做法、好经验。四要突出重点,迅速整改。要严格按照“散乱污”企业整治取缔标准,对照各县(市、区)上报“散乱污”企业名单逐一核查,整治取缔到位一家、核销一家。要高度重视水污染防治工作,尤其是18条淇河支流,要迅速行动,抓紧截污、清淤、清垃圾。同时,要重点做好道路清扫、家属区垃圾清运、机动车污染治理、油烟净化、“三员”现场管理、建筑工地扬尘治理、北部矿区综合治理、工业污染源排放管控、燃煤散烧治理、扬尘污染管控、城市集中供热供暖等各项工作的落实,确保环境质量稳控好转。

化之、推诿扯皮、敷衍塞责、工作脱节的现象。领导小组办公室要充分发挥统筹协调作用,加强工作指导,定期通报工作进展情况,总结推广各地的好做法、好经验。四要突出重点,迅速整改。要严格按照“散乱污”企业整治取缔标准,对照各县(市、区)上报“散乱污”企业名单逐一核查,整治取缔到位一家、核销一家。要高度重视水污染防治工作,尤其是18条淇河支流,要迅速行动,抓紧截污、清淤、清垃圾。同时,要重点做好道路清扫、家属区垃圾清运、机动车污染治理、油烟净化、“三员”现场管理、建筑工地扬尘治理、北部矿区综合治理、工业污染源排放管控、燃煤散烧治理、扬尘污染管控、城市集中供热供暖等各项工作的落实,确保环境质量稳控好转。

市政府项目建设督导组赴鲁山督导

本报讯(记者韩江法)6月27日,市政府项目建设督导组到鲁山县督导豫西建业农产品物流园项目和手机中框精密制造项目建设情况。

豫西建业农产品物流园项目位于鲁山县城北环路东与振兴路交叉口东,计划占地500亩,建筑面积47万平方米。该项目建设年限为2016年11月-2018年12月,总投资12.4468亿元,今年已完成投资1.546亿元,完成年度目标的45.6%。项目运营后,年物流总量可达1500万吨,能为中小企业提供20亿元的资金融通服务,可实现就业3000人,直接带动6万农民增收。

据物流园项目总经理助理李红光介绍,这个项目已累计投资1.85亿元,分A、B、C三个区。A区9号楼主体已建成,3号楼地基正在建设;B区2200平方米物流企业入驻中心已建成,7600平方米物流企业入驻中心已投入使用,8650平方米的物流仓储正在建设。目前已入驻企业40余家,部分配套设备及主要设备已订购。审核备案手续、环评审批手续、部分土地手续已办理,项目总体进展顺利。

河南奥尔提精密制造有限公司手机中框精密制造项目,由深圳圳赢精密技术股份有限公司、惠州奥尔提精密部品有限公司、惠州美实业有限公司合资建设,主要生产手机中框精密结构件。鲁山县政府与惠州奥尔提精密部品有限公司于2016年11月7日签订项目入驻协议,相关企业于同年11月15日在鲁山县注册了河南奥尔提精密制造有限公司。

据鲁山县政府项目办主任于建伟介绍,该项目建设年限为2016年11月-2018年12月,总投资35亿元,今年已完成投资4.2亿元,完成年度目标的35%。根据协议约定,鲁山县政府按时完成了9号、11号厂房地面整修改造。在协议履行中,投资方惠州奥尔提精密部品有限公司被韩国新世平株式会社并购,新老股东正在进行股权转让等财务手续交接。经鲁山县政府与惠州奥尔提精密部品有限公司新任董事长协商洽谈,该项目建设暂停一年。

重大项目建设在线 强化督促检查 加快转型发展



扎实推进郑万铁路建设

7月2日,龙门吊在郑万铁路宝丰境内S329线上铺设箱梁。郑万铁路平顶山段全长67.17公里,途经郟县、宝丰、新城区和鲁山。最近几天我市气温较高,施工单位克服各种困难,扎实推进工程建设。本报记者 李志勇 摄

湘赣黔浙等省份发生暴雨洪涝灾害

中央财政紧急拨款支援救灾

(相关报道见今日第四版)

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

“血桃卖得这么好,媒体作用太大了”

大年沟的血桃售罄

本报讯(记者常洪涛)“伙计,真是没有了。明年吧,你早点来买,我给你多留点。”7月3日上午10点多,在鲁山县熊背乡大年沟村村部里,村党支部书记王长海放下手机对记者说:“一上午,这样的电话接了十几个。”

当天上午,相比前两个星期车水马龙、熙熙攘攘的情景,大年沟村一下子冷清了许多。“销售最好的时候,车辆从村口一直排到村部,一天能卖2000多箱(一箱10公斤)。忙到那种地步,下午4点多才吃上中午饭。”王长海说。

村民闫鲁峰的桃园有十五六亩,是村里的种桃大户,种植有血桃、油桃、水蜜桃等四五个品种,由于品种多,闫鲁峰的卖桃时间比单纯血桃种植户长一些,“前前后后卖了一个多月吧,去年卖了七八万块钱,今年还没仔细算,比去年多个万把块钱肯定是有的。”他说。

去年卖完桃后,闫鲁峰就盘算着买辆车。“本来想买辆‘两头尖’(轿车),可再想想

想买这是山区,还是买个越野车更合适。今年桃也卖完了,我看可以买了。”他笑着说。

李金山今年70岁,是村里的贫困户,他家今年有3亩桃园挂果。村干部考虑他年龄大,把他家的血桃通过村里的农民专业合作社进行销售,收入一万多元,今年年底他就能实现脱贫。

“血桃卖得这么好,媒体作用太大了。”大年沟村村委会主任闫文杰说。他拿起手机让记者看保存的微信消息,“经常是平顶山传媒客户端的消息一发,微信圈就转疯了,点赞、跟帖不断。有的看到消息后,红包直接打过来,先订住再说”。

为助推脱贫攻坚,平顶山日报传媒集团发挥行业优势,从6月20日起,在《平顶山日报》《平顶山晚报》和报业新媒体平台免费发布时令生鲜农产品信息,并依托中国报商联盟和河南省报业冷链宅配联盟,运用同城物流配送队伍,开展“网上订购、网下配送”,帮助贫困地区贫困户销售时令农产品。同时,平顶山日报传媒集团还组织读者到大年沟村进行采摘活动。

“去年,村里的血桃销售收入是210万元,今年准确数字还没出来,粗略估算了一下,达到260万元没问题。”王长海说。



舞钢市委巡察办对脱贫攻坚工作开展巡察

本报讯(记者杨德坤 通讯员王天晓)“大爷,咱村的贫困户是怎么评的?你觉得公平不公平?”7月3日,舞钢市委巡察办工作人员到武功乡八村巡察。

脱贫攻坚工作进入关键阶段,该市委巡察办围绕脱贫攻坚工作怎么开展、工作进度如何、群众对脱贫攻坚工作的意见和看法等问题开展第三轮巡察。工作人员以零容忍的态度,实施“三聚焦一促进”,着力发现被巡察党组织在脱贫攻坚工作中存在的问题,助力脱贫攻坚工作顺利推进。

聚焦被巡察党组织的主体责任落实。

该市委巡察办通过查阅资料,广泛开展座谈,了解被巡察党组织是否存在贯彻执行中央脱贫攻坚方针政策、省委决策部署、市委安排推进不坚决、不彻底,搞上有政策下有对策,搞变通、打折扣的问题。

聚焦脱贫攻坚工作人员工作作风。该市委巡察办与脱贫攻坚工作人员深入谈话,了解他们对脱贫攻坚的认识和工作思路,看是否存在浮躁、抵触、埋怨情绪;查阅建档立卡和贫困户认定相关资料,了解脱贫攻坚工作是否存在“虚”与“假”;突击查岗和深入群众座谈,了解工作人员的工作态度。

聚焦脱贫攻坚工作人员的腐败问题。工作人员紧盯贫困户认定、扶贫项目申报实施各个环节,扶贫资金使用等问题,充分发挥信访和巡察暗访的作用,深入乡村地头,快进快出,发现问题及时移交、严肃处理,形成震慑。

促进被巡察党组织标本兼治。巡察人员既盯个性问题又抓共性问题,注重由表及里、由下而上,对发现的问题从党的领导弱化、党的建设缺失,全面从严治党不力上深挖根源,向被巡察党组织提出意见和建议,推动脱贫攻坚各项政策措施落到实处。



海军航母编队跨区机动训练

7月1日,一架歼-15舰载战斗机从辽宁舰滑跃起飞。

自6月25日从青岛起航以来,由辽宁舰、导弹驱逐舰济南舰、银川舰,导弹护卫舰烟台舰组成的航母编队,昼夜航行转移多个海区,连续组织舰载机多种条件下舰基课目训练,开展多种作战背景的编队协同及指挥训练。

新华社记者 曾涛 摄

让信息多跑路 让群众少跑腿

全省首个不动产便民系统在宝丰上线

本报讯(记者高轶轲)6月28日,我省首个集合五大网上便民功能于一体的不动产便民助手APP系统在宝丰正式上线运行。

当天上午,在宝丰县行政服务大厅不动产登记窗口,居民何修为正在办理二手房交易业务。“以前办业务要跑很多趟,花费很多时间。现在只需动动手指,通过手机就可以同步查询自己的不动产登记业务办理进度,将业务相关资讯、各办理点联系方式等信息一网打尽。”他说。

这套由宝丰县国土资源局运用“互联网+不动产登记”模式开发的系统,将地理信息与不动产登记工作进行融合,创新升级了传统的登记办证业务。申请人可以通过手机进行网上预审、预约办理、便民留言、进度查询、缴证完善等五项业务的办理,而且可以凭借受理单编号,在微信公众平台、官网或自助服务终端查询不动产登记办理进度。

宝丰县国土资源局局长张义辉说:“现在居民只需要在网上申请,然后上传照片,通过审核后,我们就会把证明开出来。”

平顶山日报社助力脱贫攻坚 农副产品信息免费发布(之三)

助力脱贫攻坚 我们在行动



平顶山日报社助力脱贫攻坚,在《平顶山日报》《平顶山晚报》和新媒体矩阵免费发布时令生鲜农副产品信息,并依托中国报商联盟和河南省报业冷链宅配联盟,运用同城物流配送队伍,开展“网上订购、网下配送”,帮助贫困地区贫困户销售时令生鲜农产品。同时,也呼吁社会各界踊跃采购、品尝,加入“献爱心、助脱贫”行列,汇聚起打赢脱贫攻坚战的磅礴力量。关注平顶山日报社发行配送微信公众号并提交订单,享受市区范围内送货上门服务。我们还将适时推出“献爱心·体验采摘”活动,敬请关注。

助力脱贫攻坚,邀您一起参与。

欢迎社会各界为我们提供更多贫困村时令生鲜农副产品信息,联系电话:0375-4996877 8980198。

鲁山县背孜村灵芝熟了

灵芝有“百草之王”的美誉,几千年来被历代医家视为滋补强壮、扶正固本的神奇珍品。在人们的印象中,它只生长在广袤森林中的偏僻角落。但现在,在鲁山县背孜乡背孜村的温室大棚里就能近距离看到这种上等的医用药材和保健佳品。

今年32岁的李彬当年是贫困户,16岁到浙江省龙泉市学习灵芝种植技术,于2014年返乡创业种植灵芝,并安排近20名贫困户长期在自己的公司打工,让他们实现了“在家门口也能挣钱”的愿望。目前,李彬除了售卖灵芝切片及孢子粉外,还开展了灵芝采摘项目,并将干燥的灵芝开发成观赏用的灵芝盆景。时下,李彬种植的灵芝长势喜人,已进入成熟采摘期,欢迎社会各界莅临参观、指导和业务洽谈。

服务电话:18613757269 13733945255 0375-8980198

